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Escolha 4 questfes entre as questdes 2, 3, 4 e 5. A questdo 1) € obrigatoria.
: ~ 12 50 kN/m
1) Para a viga com 4,4 metros e sec¢ao -
transversal indicada, determine: ' C .
(a) a maxima tensdo de compressao; Al : |D
(b) a mé&xima tensao de tracao. AN hts
20 cm ‘ 24 m ‘
3,0 T I 0.8 m
2) Um eixo de ago com didmetro d = 20 mm é revestido com aluminio (t = 3,0 mm), L
formando uma se¢do composta. Considerando a tensdo admissivel ao cisalhamento igual a ]
80 MPa para 0 ago e 36 MPa para o aluminio, determine a méxima poténcia que um d
motor com frequéncia de 2000 rpm pode ser aplicada. Dado: Gago = 2,8 Gaiuminio ’
1,75
_ ¥
3) Uma viga biapoiada com 4,0 m de véo e carregamento uniformemente distribuido igual a Latdo ~ °nm
1,6 KN/m (secéo transversal 30 x 42 mm) é constituida de latdo (E = 105 GPa) e aluminio
(E = 70.000 MPa) Determine a maxima tenséo de tracdo no aluminio e no latéo. .
Aluminio
Lat&o L‘;““
1 y 75 ‘«— 30 mm —»‘

4) Para a estrutura representada, determine a tenséo
nos pontos A e D para uma forca P = 20 kN.
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5) Um tubo de aluminio de paredes finas com secao
transversal quadrada e espessura
t = 3,0 mm tem dimensdes externas 5,0 x 5,0 cm.
Determine a tensdo de cisalhamento no tubo devido ao
torque de 400 N.m.
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6) Qual é o diametro minimo necessario de um eixo circular com 3,0 m sujeito a um torque T = 330,0 kN.cm se a
tensdo de cisalhamento admissivel for 24 MPa e o angulo de tor¢ao admissivel por unidade de comprimento for 1°.

Dado G = 80.000 MPa. 84.000 MPa
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O que distingue, de antemao, o pior engenheiro
da melhor abelha ¢é que ele construiu o favo em
sua cabeca, antes de construi-lo em cerae a
abelha age por instinto. Um engenheiro sé sera
engenheiro se utilizar conhecimentos técnicos em
seus trabalhos. Construindo por instinto, estara
agindo como a abelha.

(Baseado em O Capital, Karl Marx).




